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|TIpocreiimme dynximul

1

01

IIpsmas, COOTBETCTByIomas ypaBHeHHIo 2z + 3y = 5, ob6pasyer ¢

TONIOXKHTENBHBIM HaNpaBnenuem ocu Oz yron

HEBO3MOXHO ONpenenuts E] TYNo#
IZ] npsmas napaiiensua ocu Oz E OCTPBIH.

E] NpAMOH

|Tpocreiimme pynxuun|

09

Paccrosuue Mexay HyismMu GyHkuun y = (z — 1)(z + +/3) pasHo

[1] 2 [2] v3 [38] v3-1 [4] 1-v3 [5] vB+1

02] IMapamerpy, byHkuun y = az + b, rpaduk kKoTOPOIH
. u306paxen na PHCYHKE, YAOBJIETBOPSIOT YCIOBHAM
¥ [1a>0550 [2]a<ob>0 [3]a<o0b<0
[4]a>0.6<0 [F]a<0b=0.
03

Hpamast y = kz — 7 7 napannensuas mpsmoit y = 80z + 79,

MPOXOJHUT Yepe3 TOUKY

[1](0,125:2,2) [2](1;3) [3](0,3;,0,1) [4](0; ) [5](0,1;0,3).

04

Tpapukn dynkunit y = _9, _ 3 y — 7 4 3 nepecexatores B TouKe

E] (1;-2) E (=2 1) E (2;1) Izl (=2;-1) E (2;-1).

05| Paccrosnue MEXNy Toukamu nepeceyenns rpapuxos GyHKumit
Yy=22+2HY =3z — 1 ¢ ochi0 OPAMHAT PABHO
{1 (]2 [5]s [ 1s [5] 25
06

07

Tpsmpie y +az+1 =0y y = 2z + 2 He UMEIOT OBIIMX TOYEK, ECIH

E]":l Ela=‘2 Ea:—l E]a=2 Eraxuxaner.

TLnomazns Tpeyronsuuka, 06pasoBaHHOro OCSMH KOOPAMHAT H MpSi-

MOH /32 — /2y = 2V/3, pasna
[1] 3v6 [2] 2v6 [3] 3v2 [4] 2v3 [5] v&
08

Anst GyHKUMH y = _ 45 4 2 o6patHOl ABNSETCH DyHKUMS

1 1
E y=4x+2 Ey=2z‘4-

50

10 ke Ha pucynke uzobpaxen rpadpuk byHkuun
y=1:2+2 ‘Zy:(z—Z)2 l'z|y=(a:+2)2
; . Ey=z2—2 Ey=—12+2.
11

DyHkuus y = —3z + 22 /2 y6biBaet npu

a:>0 @x>—3 lz]x<3 |_4_—|z>3 Ex>6.

12

Opaunara BepmMHsl napabonsl y = —z? + ax + 5, Npoxoasme’

4epe3 TO4Ky (2;5), paBHa

[1] « [2] -6 [3] -2 [4] s [5] e

13 Cymma nyneit pyukuun y = z(z — 6) — = + 6 paBHa
-G B« G-+ E:
14 YeTHoit cpeau npuBenaeHHbIX GyHKUMI sBasercs GyHKuus
[ y=-2-v& [2] y=1-2I2
IE y=1z+z? E y=val+ 2z + 1+ V2l 2z + 1
_ =l 3
[5] v=" -2
15

IMapa6ona y = 2z% — 3z — b kacaercs ocu abcuuce npu

9 4 8 4 9
E]b:g [z|b=5 Eb=§ |E|b=—§ E]b=_§.
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16

17

KOOPAHHAT paBHO

Paccrosmue or BEPIIMHBL NMADPa 60k, y

2?2 _ 67 + 13 10 Havana

54@3@5 [4] 6

\E|7

18

JieBee Ha4aNa KOOPAMHAT NpH a, paBy

I'pa =
Paduk Pynkumn y = 422 — 4az + 4a 4.

oM

\1@3E5E2

S kacaercs ocu abemce

\1.

19

PacronoxeHa Bhlle ocy abeumce, onp,

Bce 3HaueHus @, IPH KOTOPBIX Napagona y
=

enen,“oTCz

a<0 @a>0 Ea<2

~a+4z+ 2% noaHOCTHIO
HepageHcTBOM

i e B ) g

20

[-1;+00) IZI A

OGnactp 3Hayenyii ynkumn o _ 472

x € [0; 2]'COBna11ae1- C MHOXeCT it 121‘ + 8 Ha MPOMEXYTKE

BOM

21

1] i
%{1;8} [5] 10;8)

3Hayenune f(9(2)) npu f(2) = da1 _ 452 " g( )= vz F+1
z) = \/z + 1 paBHO

12@3‘3@28 %
7.

i vy T

22

1
y=—32"+ 3z — 1 pammo

\
Paccrosnue or toyky (5;-2)

20 ocu cu
MMt?rpmi napaboJsl

LT‘IS%E]7 [5] o.

52

T-21 IBapuaHT 01|

[TTpocreiimme pynxumu| E
=Y

COBMAJacT C MHOXECTBOM

2
23 | O6nacts 3nauenuii GyHKUMH y = g

(0;+00)  [2] (13400) [3] (~o05-2)U(=2i+0)
[4] (=005 +00) [B](=0031)u (1;+00).

24 MHOXECTBO 3HA4YEHHH DYHKUMH y = ° — 22 + a COBNANAET C

[3; +00), ecnu

a=—4 @a:Z Ea:S Ea=4 Ea:—Z.

25 I'paduueckuii cnoco6 pewenns HepaseHcTBa |z + 2| > |z| maer
OTBET

a:>—1 |Z|—1<x<0 Elx>—2 Ez<0 E]—2<x<0.

26| TIlpsamas y = a nepecexaer rpaduk dynxkumn y = |2—v/22 + 2z + 1|
B IBYX TOYKaX NMPH BCEX CICAYIOIIHX 3HAUYCHUIAX a:

a>0 E]a>2,a=0 E]a>l Ea<2 EIO<a<2,

27| Ecan ¢yHkums f(z) ompeneneHa Mpu BceX x M MMeeT Haubolnbuee
3HAYEHME, PaBHOE 2, TO HaubospLIee 3HaYeHne QyHkumu y = 4- f(3z—1)—6

o B S 1 i o 8 o A

28| Haumensmee 3uavenue Gynkunn y = |z|+/4z? — 16z + 16 paBHO
112121813 [al 4 [8]s

29| Hanmensinee 3HaueHue BeIpakenns = + /3y B obmact z2 + y2 < 1
PaBHO

o B L kg o g T

30[ BriGepure dhyHkuMIO, Haub0JIEe TOYHO COOTBETCTBYIOLIYIO PHCYHKY

g W 1 1 1




IIIpocreﬁmue d)ym(unul EI

01 IIpsimasi, COOTBETCTBYIOIIAsl YPABHEHHIO COS 120° -z + 3y +5=0,
oDpa3syer ¢ MONOXHUTENBHBIM HanpasiieHueM ocu Oz yron

OCTPBIH EI TYnoi E’ NpsAMOi

E npsiMasi napajui€jiibHa OCH Oz El HEBO3MOXXHO ONMPEACINTS.

02 y ITapamerpsl GyHkuuu y = ax + b, rpaduk xoropoi
H300paXKeH Ha PUCYHKE, YIOBJIETBOPSAIOT YCIOBHIM

[1]a>0,6>0 [2]a<0,6>0 [38]a<0,b<0
[4]a>0,6<0 [5]a<0,b=0.

03 IIpsmas y = kz + 6,7, napayensHas npamoi y = 70z + 69,
MPOXOAUT 4YEpPE3 TO‘lem (—0,3; _0’ 1) @ (3; 1) @ (0’ 3; 0’ 1)

E (_Oa 1; "0,3) E (01 1; 073)
04] Ipamsie 2z — 3y = 11, 3z + 5y = —12 nepecekaioTcst B TOUKe

[@s [2]es-y [3]ei-3) [4]ai-3) [s]e.

05 PaccrosiHue MeXay TOYKaMM nepeceyeHus rpadukoB GyHKLmi
y=2x+3uy=2z— 1coceio abcuucc paBHO

fa] #+{a]-2 -{s]-8 [e}-1,5 {s}2m
06 IIpsmeie y + az + 1 = 0 u y = 2z + 2 COBNANAIOT, ECIIH

a=1 @a=—2 E]a:—l Ea:Z Eraxuxaner.

07| Tnowans TpeyroibH1Ka, 06pa3oBaHHOTO OCAMU KOOPJAMHAT M Mps-
MoH \/3z — 2v/2y = 2+/3, paBHa

[1] o,5v6 [2] 1,5v6 [3] 2&@ 2v3 [5] V6.

08 Ilpsamas y = —2z+4 npH CHMMETPHH OTHOCHTEJIBHO NPSMOH y = o
NEPEXOAUT B MPSIMYIO

[1] y=0,52+2 [2] y=0,52-2 [3] y=22-4
Izl y=-0,5z+2 IE y=-2z—4.
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|Tpocreiimme bynxuun|

09 Paccrosmue Mexy Hynamu byukumn y = (z + 1)(z + /3) pasno

[12 [2] -1-v3 [3] va-1 [4] 1-v3 [5] v3+1

10 Ha pucynke uzo6paxen rpaduk GpyHxunu
y=x2+2 IE.1,/=(3:—2)2 Ey=(z+2)2
0
s [4ly=o2-2 [5]y=—a"+2
11 z?
OyHkuus y = 4x — Y yOBIBaeT npu

mx<6 Ez(—G Ex>6 E]z>—6 EIO<1:<12.

12] Opuunara BEPUIMHEI Napabonsl y = 2 —ax+ 2, NPOXOAAILEH Yepe3
TouKy (1;3), paBua

(12235 [a: [5]o

13 Cymma uyneii pynxumn y = z(z + 6) + 6 + = pasna
-GG @ B
14 YeTHOM cpeau npuBeneHHBIX QYHKIMIA SBNSETCA

v=2-la 2] y=(-2p0+ep [ y=El+s

1+
E y=1_:; E y=vVz2+2z -1+ Vz2 -2z +1.

15

ITapa6ona y = —z? 4 2z — a xacaercs ocu abcuuce npu

a=1 [2] a=2 [3] a=3 [4] a=4 [5] a=5.
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[ [owe [ [
16

Cunepbona y = g NPOXOAMT yepe3 TouKy (1,125;2,(6)), ecnu
k=1 [2] k=2 [8] k=3 [4] k=4 [5] k=5

17 PaccTosHMe OT BepiMHbl napabonet y = 2z% — 10z + 15 10 Havana
KOOPAHHAT PaBHO

V2
Mz 2% G 22 E v B2

18 I'paduk dyskumnn y = 82? + 4azx + 1, 5a + 2 xacaercs ocu abeuuce
npasee HaYajJa KOOPAMHAT NPH a, PABHOM

bilowi . f2] 4 e8] -4 la] 1 &L 2.

[TIpocreiiume pynxuun|
24

MHOXECTBO 3HAYEHHH QYHKIMH y = —22 — 27 + a COBNajaer ¢
(—00; 3], ecn

a=—4 [zla=2 Ea:S Ea:tl EIa:—Z.

I'papuueckuii cnocob pemenns HepaBeHcTsa |z + 1| > |z — 3| naer

25

OTBET

x<1 IZIm>1 El<m<3 Ex>0 EI0<I<1.

19]  Bce 3nauenus a, mpu KOTOPBIX Mapabona y = a—4z— > NOTHOCTBIO
PacnoJIOKeHa HIKE OcH abCumce, ONpeneNnsioTCs HEPAaBEHCTBOM

a<0 EI a>0 Ea<2 Ea<—4 EI a> 4.

26 TIpamas y = a nepecekaer rpaduk Gynkumu y = |22 — 4z + 4-2|
B IByX TOYKaX MPH BCEX CIEAYIOLINX 3HAYEHUSX a:

a>0 @a>2,a=0 Ea>1 Ea<2 E0<a<2.

27

Ecnu dynkuus f(r) onpeneneHa npu BCEX T U MMEET

20 Haumensiuee u Haubonpluee 3HaYeHUsE QYHKUUKN y = z2 -6z +8
Ha MpOMEXYTKe [1; 6] COOTBETCTBEHHO PaBHBI

-1;3 [2] ;8 [38] 38 [¢] &3 [5] -1:8.

HauMEHbILEe 3HAYEHHE, PAaBHOE —2, TO HaWGONbIIEE 3HAYEHUE
¢ynkuun y = —4 - f(3z + 1) — 5 paBHO

[1] -1 [2) -2 [3] 3 [4] 4 [5] s

28

Haumens1uee 3Hauenne pynkuuu y = Va2 + |2z — 4| + 1 pasno

[: [2] 2 [38] 3 [¢] ¢« [5] =

29

Hau6onbiuee 3Hauenue Beipaxenus /3 + y B obnacru 22 + y? <1

21 Bennunna f(g(sin45°)) npu f(z) = 2°, g(x) = V/2z pasna
V2 [2] v2 [3] v2 [4] v3 [5] 1
22

Touxka (—2; 1) OTCTOMT OT OCH CUMMETPHH Napabonbl y = z2—6z+4

Ha pacCTOAHHH, PABHOM : @ " E . E A E &

paBHO

[i] o &L ey 0t [@ 99 [5],

2

T
23 | O6nacts 3HaYeHMIH QyHKIMH § = 5 COBMAJAET C MHOXECTBOM

©O;+00)  [2] (1+00) [3] (~00;2)U(2+0)
EI (—00; +00) EI (—00; —=3) U (—3; +0).

30

Bribepure dyHkuunio, HanGonee TOYHO

COOTBETCTBYIOLLYIO PHCYHKY

[ 4 50 - 2] ymmy o[ Blmes o 412

56

N Ely=—x—-% IE] v= 2’ ¥z
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